
   

Bericht über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Welling vom 
22.06.2010 
 
Top-Nr.: 1 
 

Einwohnerfragestunde 

 
Den Einwohnern wurde die Gelegenheit gegeben, über Angelegenheiten des örtlichen Bereiches 
Fragen zu stellen. Eine schriftliche Anfrage wegen Nutzung der Nettetalhalle durch die Tanz-
gruppe „Dream – Girls“ wurde verlesen. 
 
Top-Nr.: 2 
 

Zeitplan für die Sanierung der Nettetalhalle und die Beauftragung mit den Pla-
nungsarbeiten des Ingenieurbüros Schütz und Partner, Welling, dem Fachbüro für 
Technische Gebäudeausrüstung IFH, Mayen, und des Ingenieurbüros Reif und 
Partner, Andernach 

 
Das Gremium nimmt die Informationen zur Kenntnis. 
 
Top-Nr.: 3 
 

Weitere Vorgehensweise zur Sanierung der Zehntscheune 

 
Das Gremium stimmt der weiteren Vorgehensweise zur Sanierung der Zehntscheune einstimmig 
zu. 
 
Top-Nr.: 4 
 

Resolution gegen die Eingriffe in die Kommunalfinanzen 

 
Das Gremium beschließt einstimmig die  dargestellte Resolution gegen die Eingriffe in die Kom-
munalfinanzen. Die Resolution soll durch die Verbandsgemeindeverwaltung Maifeld an folgende 
Adressaten gesendet werden: Bundestagsabgeordnete aus dem Wahlkreis, Landtagsabgeordnete 
aus dem Wahlkreis, den Ministerpräsident des Landes Rheinland-Pfalz und den Gemeinde- und 
Städtebund Rheinland-Pfalz (nachrichtlich). 
 
Top-Nr.: 5 
 

Änderung der Benutzungsordnung für das Gemeindehaus 

 
Das Gremium beschließt mit 8 Ja und 4 Nein Stimmen die 1. Änderung der Benutzungsordnung 
für das Gemeindehaus der Ortsgemeinde Welling. 
 
Top-Nr.: 6 
 

Annahme sowie Einwerbung von Spenden 

 
Das Gremium beschließt einstimmig die Annahme sowie die Einwerbung der nachfolgend aufge-
führten Spenden. 
 
 
 



   

Datum Betrag in EUR Zweck 
01.03.2010 775,-- € Spende für die Anschaffung von Spielgeräten für die Kindertages-

stätte  
13.04.2010 71,-- € Spende für die Erweiterung des Friedhofs 

22.04.2010 1.466,77 € Anschaffung Netzschaukel für die KITA Welling 

31.05.2010 120,-- € Sanierung der Zehntscheune 
 

02.06.2010 100,-- € Sanierung der Zehntscheune 
 

 


